DRAGAMI GAMES

NEWS RELEASE

2025年9月17日 株パラガミゲームス

『ロリポップチェーンソー RePOP』 Switch 2 Edition 発売決定! &TGS2025に電撃出展!

株式会社ドラガミゲームス(本社:東京都品川区/代表取締役社長:佐藤昌平)は、ゾンビアクションゲーム、「ロリポップチェーンソーRePOP」の Nintendo Switch 2 Edition 発売および東京ゲームショウ 2025 への出展が決定したことをお知らせします。



■『ロリポップチェーンソーRePOP』 Nintendo Switch 2 Edition の発売が決定!

昨年9月に発売したゾンビアクションゲーム『ロリポップチェーンソーRePOP』が、ついに Nintendo Switch 2に登場します。

本作では Nintendo Switch 版から解像度・フレームレート、グラフィック品質を大幅に改善しており、より快適でスタイリッシュなゾンビハントアクションをお楽しみいただけます。

すでに Nintendo Switch 版をお持ちの方向けに Nintendo Switch 2 Edition アップグレードパスも同時販売予定です。

発売時期は 2025 年 11 月を予定しております。

また、『ロリポップチェーンソー RePOP Nintendo Switch 2 Edition』の発売決定を記念し、ドラガミゲームス公式 YouTube チャンネルにて Switch 2 版のゲームプレイトレーラーを公開中です。 こちらもぜひご覧ください。

URL: https://youtu.be/khhPiMuBFH4



■東京ゲームショウ 2025 に電撃出展!

2025 年 9 月 25 日より開催される東京ゲームショウ 2025 にて、『ロリポップチェーンソー RePOP Nintendo Switch 2 Edition』の出展が決定しました!

会場のコナミデジタルエンタテインメントブースにて試遊台をご用意し、本作をいち早く体験していただけます。

さらに、ご試遊いただいた方にはもれなく「ロリポップチェーンソー 特製クリアファイル」をプレゼント! ぜひ会場までお越しください。

開催期間: 2025 年 9 月 25 日(木)~9 月 28 日(日)

会場:幕張メッセ

■商品情報

● 商品名 :『ロリポップチェーンソーRePOP』

ジャンル : アクション発売日 : 発売中

• 価格 :¥6,490(税込)

プレイ人数 :1人(ランキングモード)

• 対応機種 :PlayStation®5、PlayStation®4、Xbox Series XIS、Xbox One、

Nintendo Switch, PC(Steam, DLsite)

ボイス : 英語、日本語

言語 :英語、日本語、繁体字、フランス語、イタリア語、ドイツ語、スペイン語、

ラテンアメリカンスペイン語、ブラジリアンポルトガル語

• 発売 :株式会社ドラガミゲームス

• 開発 :株式会社ドラガミゲームス&オリジナルスタッフ

レーティング :日本 Z ESRB M

• 公式ウェブサイト : https://repop.lollipopchainsaw.com/jp/

• 公式X :@Dragami_Games